L S W BREER | B & A
I ¥ R OB B K R(B %1 X) %
= L A=F
g4 :
ITEHS ITE4 LERE
) THA ~ STREHARHB
FEEE A& X10 wEEE A %10 BEE (XS - hiE- 559 5TR) BEE (XS - hiE- 559 5TR) BEA (TR
K4 K4 K4 K4 K4
EZ&HIBEH X|6 bl a b c d e a a’ b b’ c d e a a’ b b’ c d e a a’ b b’ c d e a a’ b b’ c d
1. TS | 1. 5ETAH—A% +10| +05| O -50[ -10
I. REERMTE +30| +15| O -50[ -10
2. IR |1. ETEE +40| +20| 0 -50| -10 +5.0 +2.5 0 -75| -15| +50 +2.5 0 -75| -15| +50 +2.5 0 -15
I. ITEEE +40[ +20| O -5.0] -10| +2.0 +1.0 0 -75| -15
I £&xt%K +5.0( +25| 0 -5.0 -10| +3.0 +1.5 0 -75| -15
IV. xt5hBE R +20[ +10| O -25 -5.0
3. HkR I. kR +40| +20[ O -25/ -50 +10| +75| +50[ +25| © -10| -20| +10| +75| +50| +25| 0 -10| -20| +10| +75| +50 +25| O -10
kU I.% 8 +50( +25| 0 -25| -5.0 +15|  +12| +75| +40[ © -125| -25| +15| +12| +75| +40| O -125| -25| +15| +12| +75| +40[ 0 | -125
HEEZ [ HEIEX +5.0 +2.5 0 5.0 +5.0 +2.5 0 5.0 +5.0 +2.5 0 -5.0
4. TERHM | 1. BIEREFADOXEX2 +.0
5 BlETX |I.BIETX M3 +0
6. H=HE |I. HE~DEMFEF X4 +10| +7.5| +50 +25/ 0
iR R A& (1+2+3+4+5+6) =1 = = = =
TR (65 MR AED %1|@ =1 @ = ©) = ©) = @ =
FTEE mET ® = OBLEER 7 (msehms +m-wsxf) RELHHEHBE (D HXx04+©Q A x02+0Q A x02+@ A x02)= =)
XAEL . @uhsrinsn wm-waxm REMN2E LI EDIHZE (T FHE
OBLEER 7 (misehmsr - wr- w5 MEBEMN G EHE: (D Hx044+©Q mx024+@ mx04)= =
7. ETESE X7 =
FERBE %8 (@ = 7. FEE REG( m) + 8. ERETHEO( R)= =1
8 HEHl wmRREAEE Ko R
(EREEE) %10 (#MFEEEEB) %10 (R&EEH)
i R X5
X165 + 1.~3.DFFENAERAEE) + 4~6.0FEMAEE) = FER

BHEER(D~@) IELHEARETREAT D,

X2 TEHME. ARITEFEOHEOSVLEH BEMOFKRE. FFaHEM. BAMHBEOFRRE -#HSFZH. BLLWBA-HBEEE. RIS TR ASE) ITHL AV G LI-C a5 s 5IEE THS.
FHAEICERL T, TEEEEIDREETZ T THRIBEBENFMI 53D ET S,

X BBIRIE. BEDIXRO/INVIZEYVFET REFENBELH-HEICFHET SIEEH TH D,

X4 4,5, 6[IMRFMDOAET D, F£i=. EFEFIL. BRFFMDAET S,

%5 FrRIX.FEERICEHSTIRATHIE,

X6 FEFEHILORAX. ZEEBAERRICEKSEDEL, BEEDFHEIZEILS, FEEEE. RIEEEENTD
X7 ERESTEOMEL., BIBEEENTS,

X8 FFERETE. VEE1LELET D,

X9 MEFMEEMRER. BINREDETHIERTELWGES L. (FETIZZEIRY 5,

X10 EAT IERMIREZEE7TRICEOIEBE. IBFITNETNEEEBE . REEBEICHEAEZ 5.




AEEFRRE2

# B

.l

®oE A

o 4 B X 2 O -1 QBRESR B (= S i e
IEE %mj‘]” ®I 1I I =] E @%’L\ ?ﬁ o B E (Hﬂ%ﬁ?%ﬂﬁ'qﬂfﬁ'%ﬂﬁﬁﬁi) (tﬂ%ﬁ?%ﬂﬁ'qﬁaﬁ'%ﬂﬁ%ﬁi) @*ﬁﬂﬁ(xﬁ‘l) %HEEIJD:F}EU\\ 1;]:“5\\%“

1. FET{RE . HE AR — A% ) X 0.4+2.9= &5
29 = 335

. BEERWNE ) X 0.4+2.9= &
29 s/ 415

2. EITIRR ISR ) X 0.4+2.9= ) X 0.4+6.5= ) X 0.4+6.5= ) X 0.4+6.5= A
=1 =1 =1 =1 13.01m

TERERE ) X0.4+2.9= ( ) X0.2+3.2= &
=1 =1 8.1

. BERE ) X 0.4+2.9= ( ) X0.2+3.3= 5
= =1 8.85

. xR R ) X 0.4+2.9= A
= 378

3. HER . HER ) X 0.4+2.8= ) X 0.4+6.5= ) X 0.4+6.5= ) X 0.4+6.5= 5
0N = =1 =1 =4 14945

HkEl£z B ) X 0.4+2.9= ) X 0.4+6.5= ) X 0.4+6.5= ) X 0.4+6.5= A
I£\\ Ny N\ NN 17'4II£\\

CHEIEZ ) X 0.4+6.5= ) X 0.4+6.5= ) X 0.4+6.5= =
Ny NN ll£\\ 8-5II£\

4. TEHH BEIEHE~AD ( ) X 0.2+3.3= =
it Iits =1 7135

5. 8lEITX CBIEITX ) X 0.4+2.9= &
R 5.7

6. tEHE M~ D Bk E ( ) X0.2+3.2= A
=1 5.2./4

7. ETEBSTE ( ) X1.0= =

II£“
ERABE 1005
8. A& M i .
e BT iR EEITHESR
TR E i

KEEFE S (HRRE S - - BT RENHEES(D+Q+B x05+@ x 05)=HIB FIFFE = (HRKEEHS . PRSI 2R L LDBEIEQZFFEHTS)

BEEER S (HSERZERSY - PR - MR SR BB G --HE (D+Q+ @)= B RIFFE R

XEREGE. EHENFERDBERICHITIFRDEIGETTETTY,
KRG FTERMIREL, BT IREOBITHIAERTETLVGE L. [FETIZERT S,




